



# 在“三八”国际劳动妇女节到来之际,向全国各族各界妇女同胞致以节日问候 习近平向奋战在疫情防控第一线和各条战线的妇女同胞表示诚挚慰问

新华社北京3月8日电 在“三八”国际劳动妇女节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向奋战在疫情防控第一线和各条战线的广大妇女同胞表示诚挚的慰问,向全国各族各界妇女同胞致以节日的问候!

习近平指出,新冠肺炎疫情发生后,广大女医务工作者义无反顾、日夜奋战,坚守在疫情防控第一线,展现了救死扶伤、医者仁心的崇高精神。广大党员干部、公安民警、疾控工作人员、社区工作人员、

新闻工作者、志愿者等中的妇女同胞们忠诚履职、顽强拼搏,做了大量艰苦工作,用实际行动为疫情防控斗争作出了重要贡献。希望大家坚定必胜信念,保持昂扬斗志,做好科学防护,持续健康投入战胜疫情斗争。

习近平强调,各级党委和政府要关心关爱疫情防控第一线和各条战线的妇女同胞,大力宣传防疫抗疫一线的中枢典型,激励和支持亿万妇女为打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战贡献智慧和力量。

李强赴医疗机构、保洁班组走访看望,向全市各界妇女同胞致节日问候和美好祝福

## 感谢你们,抗疫中坚定撑起“半边天”

本报讯 昨天是“三八”国际劳动妇女节,在这个特殊的日子里,全市各条战线的许多妇女同胞依然坚守各自岗位,展现巾帼担当,为新冠肺炎疫情防控、为超大城市安全有序尽心出力。上午,市委书记李强先后前往医疗机构、保洁班组走访看望,代表市委、市政府向全市各界妇女同胞致以节日的问候和美好的祝福,向连续奋战在疫情防控一线的广大女医务工作者和公安民警、疾控工作人员、社

区工作人员、新闻工作者、志愿者以及各条战线的妇女同胞们表示崇高敬意和衷心感谢。疫情发生以来,上海交通大学医学院附属仁济医院已有多批医务人员支援湖北武汉和市公共卫生临床中心。其中市“巾帼文明岗”急诊护理组的护士们踊跃报名,多人已奔赴前线参与救治,为抗击疫情贡献力量。李强听取了仁济医院院长李卫平、党委书记夏强相关工作汇报,亲切慰问医院各科室先进女

性代表和急诊护理组护士代表,关切了解抗疫期间工作生活和保障情况。他说,全市广大妇女同胞在经济社会发展中发挥着不可替代的作用,在这次抗疫斗争中更是“巾帼不让须眉”,坚定撑起“半边天”,向大家表示感谢和敬意。这次上海支援湖北武汉的医疗队中,女性医务人员占了三分之二,她们夜以继日、英勇战斗在疫情防控的第一线,展现了救死扶

伤、医者仁心的崇高精神。李强通过视频连线坚守在武汉雷神山医院的上海女性医务人员代表。“感谢你们!”李强说,生活中你们是给人温暖的母亲、妻子、女儿;平日里你们以专业精神、精湛技术履职尽责、守护生命;面对疫情,你们义无反顾、挺身而出,勇敢无畏、耐心细致写在了你们的白袍战衣上,“白衣战士”是你们共同的名字,“战地玫瑰”是你们当之无愧的称号。

# 抗疫一线,用行动书写入党决心

上海在疫情防控第一线发展党员,截至三月六日已收到入党申请书四千零八十份,发展党员九十六人

■本报首席记者 唐闻佳

烈火见真金,危难显担当。3月7日下午,正在驰援武汉的上海医疗队中,有一批医护人员光荣地举行入党宣誓仪式。因为抗疫工作的关系,他们有的在驻地酒店,有的在奋战医院的临时会议室,面对着党旗,庄严宣誓。在这批最新完成“集体宣誓”的党员中,年纪最小的一位,出生于1996年。

坚决贯彻落实习近平总书记统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神,上海按照中组部关于抓紧做好在疫情防控第一线发展党员工作的通知部署,把在抗疫一线发展党员工作作为打赢疫情防控阻击战的一项重要工作来抓,让党旗在疫情防控斗争的第一线高高飘扬。

截至3月6日,本市在抗疫一线已收到入党申请书4080份,发展党员96人。

在火线入党中,突出对党的信仰力量

打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战是当前重大政治任务。投身疫情防控第一线,在疫情斗争中,浴火淬炼,是践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石。

3月7日,中共上海援鄂医疗队第二临时党总支会议在武汉三院举行,由党总支书记陈尔真带领火线入党的队员庄严宣誓,其中,90后有3位。1990年出生的汤晶来自华山医院北院,汤晶说:“这次随医疗队驰援武汉,受到身边很多党员同志的精神感召,我更加确定,人民需要党,党也需要人民。只要党和人民需要,我会奉献自己的一切。”

同日下午,中共上海中医疗队临时党支部会议在武汉驻地酒店召开,一批中医医院的“战士”们举行入党宣誓仪式。龙华医院护士汪小娜说,此次疫情暴发后,无数白衣战士奋不顾身,纷纷主动报名来到前线,“我很荣幸成为其中一员,并在火线光荣地加入了中国共产党。这是我人生中最激动、最光荣、最神圣的时刻,是我人生的新起点。”

据了解,新发展的党员都一贯表现优秀,在抗疫一线这个初心考验的大熔炉里,他们更加深刻认识到中国共产党强大的政治优势和中国特色社会主义的强大制度优势,接受了非凡考验,练就了过硬政治素质。

火线入党的党员甄晔表示,通过参加这次援鄂医疗工作,让她深刻体会到中国共产党对人民群众的深切关怀,也体会到党组织强大高效的组织力和执行力。

发挥党员先锋模范作用,让初心薪火相传

关键时刻冲得上、危难关头豁得出去,这才是真正的共产党人。“党员要先行”,朴实的话语,体现的是党员不畏艰难、冲锋在前的光辉形象。

此次援鄂医疗队中有700多名党员,在党员先锋模范作用的感召下,目前已有445名队员提出了入党申请,越来越多的先进分子向党组织积极靠拢,凝聚起共同战疫的强大力量。

新党员、援鄂医疗队队员刘立骏在入党仪式上深情地说:“祖父是一位有着近70年党龄的老党员,祖父的言行深深影响着自己。这次到武汉,身边的党员更是在方方面面起着带头模范作用。感谢组织给自己机会,让自己成为一名党员”。让初心薪火相传,把使命扛在肩,这是新发展党员的初心使命。

# 上海市领导近期集中走访企业

深入贯彻落实总书记重要讲话精神,按照市委统一部署  
切实帮助解决实际困难,支持抓好防疫工作和复工复产

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,按照市委统一部署,市委、市人大常委会、市政府、市政协领导近期集中走访企业,切实帮助企业解决实际困难,支持企业抓好防疫工作和复工复产。3月首个工作日,市委书记李强深入走访3M中国有限公司、杜邦(中国)研发管理有限公司、均瑶集团、复星集团等中外企业。连日来,市人大常委会主任蒋卓庆、市政协主席董云虎、市委副书记廖国勋等市领导集中走访我市重点国有企业、中央在沪企业、外资企业、民营企业等各类企业。

## 文化视点

在上海政策精准扶持下,2020年英雄联盟职业联赛春季赛首度线上鸣锣

## 2020中国首场线上赛事今日开战

## 目标全球电竞之都,上海冲冲冲!



2020年英雄联盟职业联赛春季赛,1月在上海虹桥天地拉开战幕。

(拳头游戏供图)

■本报首席记者 黄启哲

加快建设“全球电竞之都”,上海打响我国2020年电竞云端开赛第一枪!今天,备受瞩目的2020年英雄联盟职业联赛(LPL)春季赛将首次在线上重燃战火,RNG、FPX等六支全国一流战队首日并肩出征,让上海再度成为全球电竞迷的目光焦点。

2月27日,“上海全力筹办英雄联盟全球总决赛S10”的消息被“赞”上热搜,网友“感谢上海”的声浪犹在耳畔。在《全力支持服务本市文化企业疫情防控平稳健康发展的若干政策措施》(简称“20条”)鼓励电竞赛事线上开展的精准扶持下,受疫情影响延期一个月的常规LPL春季赛率先在线上开赛。这是疫情以来国内首个线上开赛的全国性电竞赛事,iG、RNG、FPX、EDG等全国顶尖战队一起响应“上海冲冲冲”的欢呼声,让电竞圈再度沸腾。

在业内人士看来,赛事恢复背后,是上海为扶持电竞产业逐步复苏释放的强力信号和

坚定决心——打造“全球电竞之都”的路上,上海步履不停,与全球各路“英雄”携手并肩,正如电竞迷喊出的口号“战斗重燃,All we fight for!”

办好“皇冠上的明珠”赛,下好电竞产业“先手棋”

LPL春季赛线上开赛缘何引发电竞圈的沸腾?

受众群体大是首要因素。2019年,英雄联盟凭借3.488亿小时的比赛观看时长,成为世界范围内最受关注的“皇冠上的明珠”赛。在国内,伴随iG、FPX两支中国电竞队在S8、S9接连拿下世界冠军,去年中国电竞队在雅加达亚运会夺得金牌,使得电竞迅速引发全民关注。

转场线上,提振了产业复苏的信心。与传

统体育竞技一样,比赛是电竞安身立命之本。“皇冠上的明珠”赛能否正常举办,为日后电竞作为新兴行业的大众关注和产业价值蓄能。据海外互联网调研机构Newzoo近日发布的《2020全球电竞市场报告》预测,全球电竞行业收入将达到11亿美元,同比增长率达15.7%。而其中,中国市场的3.85亿美元以35.0%的占比贡献了最大份额。

因而,在疫情逐步得到控制的当下,率先在线上办好“皇冠上的明珠”赛,就是下好电竞产业“先手棋”。

既是如此,各项赛事为何不敢轻言“线上见”?政府对赛事举办的认可、人员健康安全、通讯系统稳定性、赛事流程执行都是要破题的难点。

迎难而上,上海政府率先出手。“20条”出炉后,上海更针对电竞产业精准施策。

▼下转第六版

转版导读 全球电竞看中国,中国电竞看上海

上班、生活该如何应对疫情?上海市健康促进中心给出权威回答

## 上海推出疫情防控市民健康科普50问

- 1 日常防护篇
- 2 通勤篇
- 3 办公篇
- 4 消毒篇
- 5 就医问药篇

刊第二版